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Fraţi Români 
din Ardeal, Banat, Crişana 

şi Maramureş

Stările grele şi primejdioase, în care a ajuns ţara pe 
•urma unei cârmuiri nepricepute, ne îndeamnă azi pe noi, 
o  seamă de fruntaşi ai Partidului Poporului răsăriţi din 
mijlocul vostru, să vă vorbim din nou răspicat şi drept 
dându*ne seama că avem datoria să apărăm interesele su
perioare ale neamului în orice împrejurări, şi mai ales să 
-lămurim conştiinţa publică în ajunul unor schimbări ho* 
târâtoare.

Prin urcarea pe T ro n  a Majestăţii Sale Regelui Carol 
al IWea, viaţa politică a României va trebui să-şi deschidă 
o al vie nouă.

Ca o mare binefacere venită de sus, aşa a trecut în 
mintea milioanelor oropsite împlinirea Scaunului domnesc, 
văduvit dela moartea Regelui Ferdinand. După amorţirea 
de ieri, nădejdi proaspete încolţesc iarăş în sufletele în* 
viorate. Poporul nostru, • cu învăţătura lui pecetluită de 
vremi şi pravile ^străvechi, a simţit că subt ocrotirea Re* 
genţei, statul fără căpetenie merge spre prăpastie. Şi*a 
aşteptat, deci, cu înfrigurare stăpânul. Niciodată n’a mai fost 
aici o asemenea aşteptare, fiindcă niciodată suferinţele n’au bătut 
mai turburătoare la toate porţile. A m  cerut să vie izbăvi*



torul. N e-am  cerut pe Regele nostru. Când a sosit d e  
departe cu dreptatea Lui biruitoare, mulţimile din tot 
cuprinsul ţării au înţeles că mijeşte şi dreptatea lor. Iată 
de ce astăzi, din toate unghiurile se crede într’o primenire 
apropiată, repetându-se la orice pas: Vrem cârmuiiori noi,, 
la domnie nouă. ■ . .

A cest adevăr îl strigă' cugetul obştesc şi el va . fi 
ascultat în curând de A cela care şi-a împletit aureola din 
dragostea celor mulţi.

Guvernul d-lui Iuliu Maniu se găseşte în pragul 
plecării. Ţara adormită odinioară de făgăduinţi deşerte s ’a 
trezit şi vede limpede, iar tovărăşia „naţional-ţărănistă" se 
va nărui ca orice înjghiebare lipsită de înrudire morală şi 
de chiag sufletesc.

Păcatele regimului actual sunt pe toate buzele. E le  
vor rămânea în istoria neamului ca o pildă tristă de dără- 
pănare sufletească şi materială, născută din înşelare şi
incompetenţă.

Să le reamintim în două cuvinte.
Subt această cârmuire s ’a deslănţuit valul demagogiei 

destructive, frângând de sus până jos tabla valorilor, fără 
de care orice viaţă de stat se sugrumă în haos şi anarhie.
Masele poporului de jos au fost otrăvite cu sămânţa răs-
vrătirii şi pe de-asupra lor s’au săltat aventurieri grăbiţi pe 
calea norocului. Orice autoritate a organelor de stat a fost 
călcata astfel, pornind dela Regenţa în care de dragul
rubedeniei a fost introdus un magistrat lipsit de relief, şi- 
sfârşind cu funcţionarul de carieră înlocuit în mod arbitrar 
cu agentul electoral fără nici o pregătire.

A cest guvern a dat ţării legea administrativă, care e 
o lovitură criminală împotriva unităţii de stat şi a caracter 
rului naţional ce trebuie imprimat în toate actele noastre 'de 
legiferare, constituind în âcelaş timp şi o insuportabilă 
sarcină financiară. Prin legea aceasta au fost reînviate 
graniţele de ieri în jurul celor şapte directorate, au fost 
aruncate în fierbere permanentă masele cetăţenilor supuşi 
la nenumărate alegeri costisitoare, iar oraşele care au fost 
date pe mâna streinilor şi comuniştilor au rămas sustrase 
unui firesc proces de reparaţiune a nedreptăţilor istorice 
săvârşite secole de-arândul împotriva elementului • autohton.
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Via{a economică a ajuns în plină destrămare pe urma 
risipei banului public, deşi impozitele au fost în fiecare 
sfert de an sporite contrar angajamentelor luate de actualii 
•cârmuilori în timpul opozifiei.

Populafia satelor sleită de plata impozitelor e împinsă 
la desnădejde prin scăderea dezastroasă a prejului cereale* 
lor şi dată pradă cămătarilor, în vreme ce orăşenii sunt 
exploafafi de*o fiscalitate sălbatică. Deruta financiară a fării 
n’a fost salvată prin trecerea în mâini streine a monopo* 
lurilor chibriturilor şi prin concesiunea, telefoanelor, afacere 
prejudicioasă care compromite direct apărarea najională. 
Sărăcia cumplită, ce*a isbucnit în nordul prii în regretabile 
mişcări populare, nu e decât consecinţa gospodăriei de subt 
îndrumarea şi privegherea domnului Iuliu Maniu.

Vărsarea de sânge dela Lupeni, unde au pierit zeci 
•de muncitori amăgi fi de lozincele .mincinoase ale demagogiei 
national*prăniste, ca şi cele două atentate împotriva condu* 
cătorilor ministerului de Interne, au făcut dovada deplină a 
lipsei totale de prevedere politică din partea actualei cârmuiri.

Paralel cu suferinţa tuturor păturilor sociale, - soarta 
funcţionarilor de toate categoriile a fost în. continuu lovită, 
sau prin plătirea neregulată a salariilor sau prin pensionări 
forjate şi scoateri din slujbă, procedeuri desaprobate de jus* 
ti|ia fării, într’o vreme când o conducere de stat îmbibată 
de suflet şi de sânge străin a pus la cale retribuirea tuturor 
funcţionarilor unguri cari au refuzat prestarea jurământului 
de credinjă către pră. Cei ce n'au fost în stare ori n’au 
voit să afle mijloacele necesare pentru a uşura traiul inva* 
lizilor, orfanilor şi văduvelor de război, ale căror jertfe sunt 
aşezate la temelia României*întregife, au găsit zeci şi sute 
de milioane să răsplătească sfidarea duşmanilor ireductibili 
ai acestei pri, cari refuzându*i jurământul de credinp s ’au 
făcut nevrednici pentru totdeauna de ocrotirea şi solicitu* 
dinea ei.

Prin mijloacele nechibzuite ale unui spirit neromânesc 
s ’a slăbit necontenit legătura organică dintre patria*mamă şi 
provinciile alipite. Necinstirea invalizilor e numai o pagină 

' din această jalnică oblăduire, care fără să reverse vreun bine 
asupra Ardealului l’a compromis în faja prii, lăsând altora 
sarcina de a*l reabilita.
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In această stare de lucruri, care a împins ţara într’o  
agitaţie exploatată de toate curentele subversive, numai ve
nirea M . Sale Regelui a putut opri disolujia vieţii noastre 
de stat. D e aceia, dl. Iuliu Maniu, înţelegând adevărul 
situaţiei, şi-a permis cu inimă uşoară să falşifice istoria şi 
prezentându-se ca un protector al Restaurării, să încerce 
refacerea popularităţii sale sdrenţuite, furişând-o subt adăpos* 
ful purpurei regale.

Fraţi români din Ardeal, B anat Crişana 
si Maramureş3 y

S e  apropie ceasul când o nouă cârmuire va fi dată ţării.
E a nu va fi încredinţată partidului liberal, a cărui luptă 

desmăţată de ieri împotriva Regelui nu poate fi o garanţie 
pentru încrederea de mâine. Umilit, dar încă nepocăit, par
tidul liberal împărţit azi în două tabere care se hărţuiesc e  
menit ca în cursul anilor ce vin să-şi schimbe fundament 
tal concepţia politică, înainte de a mai reclama conduce* 
rea ţării.

Moştenirea nespus de grea revine, deci, în mod firesc 
Partidului Poporului de subt şefia Generalului A verescur 
Mareşal astăzi din voinţa Regelui Carol al II-lea şi după 
vrednicia-i extraordinară dovedită în vremile de grea cum
pănă ale războiului.

Ori cine a urmărit cu atenţiune desfăşurarea vieţii po* 
litice a României în cei din urmă zece ani, ştie că Partidul 
Poporului, cu toate că şi la 1920 ca şi la 1926 i s ’a în* 
credinţa! guvernarea ţării în cele mai grele împrejurări, prin 
personalităţile de care dispune a fost în stare să înfăptuiască 
multe lucruri spre binele şi progresul neamului nostru. V om  
aminti numai câteva r

1. A  votat şi a pus în aplicare marea reformă agrară. 
A  curmat starea de enervare a populaţiunei rurale, proce
dând în Septembrie 1920 la împroprietărirea de fapt a ţă* 
rănilor, deşi legea nu a putut fi votată decât în anul ur* 
mălor.

2. A  salvat ordinea socială şi însăş existenţa statului 
punând, fără violenţă, stavilă grevei generale din Octom* 
vrie 1920.
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3. A  luat măsuri pentru stabilirea unor raporturi p aş
nice între muncitori şi patroni.

4. A  sporit parcul de locomotive şi vagoane, a repa
rat , podurile distruse în timpul războiului şi a restabilit 
circulaţia regulată reîntronând disciplina la C. F. R .

5. A  suprimat politica permiselor, a scăzut ireptat 
taxele de export, a intensificat producţia facilitând reluarea 
raporturilor dintre piaţa noastră şi pieţele streine. A  făcut 
cu putinţă, ca statul nostru să treacă dela o balanţă corner» 
cială deficitară la una favorabilă activă.

6. A  întocmit primul buget regulat după război, punând 
rânduială în haosul ce domnea până atunci atât la venituri 
cât şi la chellueli, îmbunătăţind în acelaş timp situaţia 
funcţionarilor publici.

7. A  întocmit şi a executat în guvernarea dela 1926— 
1927 primul buget cu excedent efectiv şi real de peste 
3 miliarde.

8. A  realizat cel dintâi împrumut extern la 1926 în 
condiţiuni extrem de favorabile.

9. A  dublat valoarea»aur a leului, care scăzuse în 
urma guvernării liberale în primăvara anului 1926 la 1.60, 
iar guvernul prezidat de Generalul A verescu l’a urcat în 
câteva luni la 3.20.

10. A  realizat stabilizarea de fapt a leului pregătind 
toate condiţiile necesare acestei reforme, pe care ar fi.putut 
s ’o legifereze în toamna anului 1927 în condiţii incompa» 
rabil mai avantajoase pentru ţară decât cele dela începutul 
anului 1929.

11. A  îmbunătăţit plata lucrătorilor din exploatările 
statului.

12. A  rezolvat problema funcţionarilor publici, atât ca 
număr cât şi ca norme de salarizare prin legea armonizării, 
pe care guvernele următoare au lăsat»o neaplicală până în 
prezent.

13. A  normalizat viaţa politică, producând o adevă» 
rată destindere în cumplita încăierare dintre partide.

14. A  înfiinţat la 1920 Mica înţelegere şi a contribuit 
la întărirea ei în 1926— 1927.

15. A  încheiat alianţa cu Polonia, cu Franţa şi cu
Italia.
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16. A  obţinut ratificarea Italiei pentru unirea Basa
rabiei cu patria-mamă, cel mai mare succes înregistrat în 
politica noastră externă dela unire încoace.

1T. A  îndrumat ţara spre progres cultural, ştiinţific şi 
sanitar prin creiarea de aşezăminte noui şi sprijinirea efec
tivă a celor existente.

18. A  luat măsuri pentru o mai bună înzestrare a 
armatei.

19. A  restabilit principiul de autoritate şi ierarhia 
valorilor în toate domeniile vieţii de stat.

20. A  deschis, — după cum au recunoscut chiar 
adversarii politici, — toate posibilităţile de viitor progres 
pentru statul român.

Fără să mai stăruim aici asupra tuturor titlurilor de 
mândrie şi recunoştinţă la care Partidul Poporului are 
dreptul prin cele două guvernări ale sale, noi cu fruntea 
ridicată cerem opiniei publice, acum după ce ţara e în 
măsură să judece şi isprăvile actualilor cârmuitori, să com
pare activitatea noastră cu a altora şi să-şi pună' verdictul.

Mai ales suntem datori să atragem luarea aminte, că 
pentru ziua de mâine cărturarii din Partidul Poporului au 
rămas singura forţă vie de care dispune Ardealul şi teri
toriile desrobite de subt unguri. Păstrând fără ştirbire toate 
legăturile cu locul unde ne-am născut şi unde trăim astăzi,, 
încadraţi într'o politică de stat unitar în temeiul satisfacerii 
justelor revendicări locale, dând chezăşie trecutul nostru 
pentru o muncă onorabilă şi desinteresată, vă cerem tuturor 
sprijinul prin intrarea în rândurile noastre şi prin alăturarea 
sinceră la acţiunea întreprinsă de Partidul Poporului pen
tru salvarea ţării din haosul şi anarhia,, spre care o împinge 
guvernarea revoluţionară a demagogilor dela cârma ei.

Partidul Poporului se reorganizează astăzi şi face un 
călduros apel la toţi aceia, cari după experienţele culese 
în ultimii ani pe toate fronturile de luptă politică au ajuns 
să preţuiască cinstea şi talentul puse în serviciul trebilor 
publice.

Partidul Poporului nu va purta de-alungul satelor 
cărbunii aprinşi ai demagogiei, preţuind mai mult pe cctă* 
ţenii călăuziţi de convingeri raţionale decât de victimele 
răpite de valul făgăduielilor mincinoase.
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, Partidul Poporului prin glasul nostru chiamă la luptă 
nouă toate energiile româneşti pentru a căror descătuşare 
ne*am trudit o viaţă întreagă.

Dela felul cum ne vom îndeplini datoria când vom  
avea răspunderea ţării, fiecare la locul nostru, aşteptăm şi 
judecata lui Dumnezeu şi răsplata de^aproapelui.

Foşti miniştri:
1. Q O G A  O C T A V IA N , membru al ' Academiei Române, preşedintele 

organizajiunilor din Ardeal.
2. G O LD IŞ V A SIL E , preşedintele societăţii culturale „Asfra", preşedintele 

organizajiunilor din Banat.
* 3. G R O Z A  P E T R E , advocat, mare proprietar, preşedintele organizaţiei din 

Hunedoara.
4. L U P A Ş  IO Â N , profesor universitar, membru al Academiei Române, 

preşedintele organizaţiei din Sibiu.

Foşti subsecretari de stai:
5. Dr. B U C Ş A N  C O N S T A N T IN ,, advocat, preşedintele organizaţiilor din 

Secuime.
6. Dr. M O L D O V A N  V IC TO R , advocat, preşedintele organizaţiei din 

Năsăud.

Foşti vicepreşedinţi ai Corpurilor legiuitoare:

7. Dr. D Ă IA N U  ELIE, fost vicepreşedinte al Senatului.
8. Dr. P R IE  O C T A V IA N , profesor la Academia Comercială, fost vice» 

preşedinte al Camerei, preşedintele organizaţiei Cluj.

Foşti secretari generali:

9. Dr. B O C A  IO SIF, advocat, decanul baroului advocajial, fost deputat, 
preşedintele organizajiei Someş.

10. Dr. D R A G O M IR  SIL V IU , profesor universitar, membru al Acade» 
miei, fost deputat.

11. Dr. G H IB U  O N ISIFO R , profesor universitar.
12. Dr. M U N T E A N U  Z A H A R IE , advocat, preşedintele organizajiei Alba.
13. O S V A D A  C. V A SIL E , preşedintele organizaţiei Turda, fost prima» 

rul Clujului.

Şefi de organizaţie:

14. Dr. B A C IU  A U R E L , fost deputat, preşedintele organizaţiei Mureş.
15. Dr. B A R B U  C A R O L, fost prefect, preşedintele organizaţiei Satu»Mare.
16. Dr. C A L U  | IU M A R C IA N , fost deputat, fost prefect, preşedintele

organizaţiei Târnava»Mică.
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17. G O G A  E U G E N , fost deputai, preşedintele organizaţiei Târnava»Mare.
18. Dr. IA C O B  IO SIF, fost prefect, preşedintele organizaţiei Bihor.
19. Dr. IM B R O A N E  N IC O L A E , fosi deputat, preşedintele organizaţiei 

Timiş/Toronfal.' :
20. Dr. L A Ţ IC U  IO A N , fost prefect, preşedintele organizaţiei Braşov.
21. Dr. N E M O IA N U  P E T R E , fost deputat, fost prefect, preşedintele or» 

ganizaţiei Severin. '
22. Dr. Ţ E IC U  IO A N , fost prefect, preşedintele organizaţiei Caraş.
23. Dr. V A S U  D Ă N IL Ă .'fost deputat, preşedintele organizaţiei Făgăraş.

24. Dr. B O R M E M ISA  S E B A S T IA N , fost deputat, membru în delegaţia
consiliului municipiului Cluj, secretarul general al partidului pentru Ardeal.

25. A G Â R B IC E A N U  IO A N , protopop gr. cat. fost deputat, organizaţia 
din Cluj. 26. Andraş Gheorghe, profesor, fost deputat, Timiş. 27. Apătean Dimifrie, 
fost deputat, profesor, A rad. 28. Dr. Arieşan Ioan, fost prefect, advocat, Timiş. 29. 
Alămorean Octavian, advocat, Sibiu. 30. Dr. Andru Sever, advocat, Bihor. 31. Dr. 
Ancean Vaier, notar public, Sălaj. 32. Dr. Afanasiu Adonis, advocat, Cluj. 33. 
Astria Iacob, advocat, Cluj. 34. Dr. Antal Vasile, advocat, Hunedoara. 35. Achirn 
Traian, profesor, Alba. 36. Antal Dumitru, revizor eparhial, Cluj. 37. Achim Ale» 
xandru, protopop, Sălaj. 38. Alămorean Simion, Sibiu. 39. Aldea Ioan, preot, Bra» 
şov. 40. Alexandru Ioan, preot, Mureş. 41. Alexandru Ioan, preot, Severin, 42. 
Anca Ioan, preot, Alba. 43. Andrei Ioan, preot, Sălaj. 44. Andraş Andrei, preot,
Timiş. 45. Andron Ioan, preot, Safu»Mare. 46. A nia Ştefan, preot, Caraş. 47 .
Alexandrescu Aurel, inginer, Timiş. 48. Ardelean Teodor, învă(ător director, Arad. 
49. Apolzan Nicolae, funcţionar particular, Sibiu. 50. .Arieşan Ionijă, comerciant, 
Braşov. 51. Arjoca Francisc, funcţionar particular, Târnava»Mică. 52. Aupariu Au» 
gustin, comerciant, Tâmava»Mică. 53. Apolzan Nica, industriaş, Alba. 54. Adam 
George, industriaş, Alba. 55. Abraham Gheorghe, primar, Cluj. 56. Achim Oana, 
proprietar, Sibiu. 57. Albean Lazar, proprietar, Făgăraş. 58. Albu Gheorghe, pro» 
prietar, Arad. 59. Albu Moise, proprietar, Sibiu. 60. Anghel Ştefan, proprietar, fost 
primar, Arad, 61. Aleman Toma, proprietar, Sibiu. 62. Antal Petru, proprietar, Hu» 
nedoara. 63 Antal Ştefan, proprietar, Hunedoara. 64. Ariseanu Teodor, proprietar, 
Braşov. 65. Arnăufz Moise, proprietar, Braşov. 66. Anca Dumitru, proprietar, Cluj. 
67. A nca Livius, fost primar, Cluj. 68. Adam Gheorghe, proprietar, Sibiu.

69. Dr. B A B U Ţ IU  TEO D O R , medic, fost deputat, organizaţia din Arad. 
70. Dr. Beu Ilie, medic, fost senator, Sibiu. 71. Bucurescu Teodor, director, fost 
deputat, Timiş. 72. Dr. Barbu Clemente, fost prefect, advocat, Sălaj. 73. Bogdan 
Anton, advocat, fost prefect, Timiş. 74. Boldea Romulus, Lt. Col. î. r. fost prefect, 
Severin. 75. Dr. Brafu Gheorghe, profesor universitar, Cluj. 76. Dr. Botiş Teodor, 
rectorul Academiei Teologice, Arad. 77. Bârsan Zaharie, fost director al Teatrului 
Naţional, Cluj. 78. Dr. Brânzeu Nicolae, canonic, Severin. 79. Bucur Dionisie, pro» 
*opop, Târnava»Mare. 80. Buzilă Romul, protopop, Mureş. 81. Babeş Nicolae, preot, 
Târnava»Mare. 82. Bărbat Dimifrie, preot, Făgăraş. 83. Bejan Jusfin, preot, Bihor. 
84. Bobei Ioan, p/cot, Timiş. 85. Bere Ioan, preot, Satu»Mare. 86. Berghian Ni» 
colae, preot, Târnava»Mică. 87. Biji Dcmelriu, preot, Turda. 88. Bica Anton, preot, 
Bihor. 89. Biro Liviu, preot, Severin. 90. Bezcrea Petru, preot, Timiş. 91. Boca
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Emiliu, preot, Someş. 92. Bogdan Ioan, preot, Alba. 93. Bogdan Andron, preof, 
Hunedoara. 94. Bogdan Petru, preot, Bihor. 95. Bonajiu Ioan, preot, Bihor. 96. 
Bo|a Ioan. preot, Arad. 97. Banea Gavril, preof, Mureş. 98. Butelanc Radu, preot, 
Turda. 99. Brote Ioan, preot, Sibiu. 100. Bulzan Iosif, preof, Cluj. 101. Dr. Baciu 
Liviu, advocat, Mureş. 102. Dr. Baciu Teofil, advocat, Mureş. 103. Dr. Vamoşiu 
Alexandru, advocat, Târnava-Mică. 104. Barbu Eugen Aurel, advocat, Cluj. 105. 
Dr. Belu Eugen, advocat, Timiş. 106. Dr. Belu Iuliu, advocat, Timiş. 107. Dr. Bi» 
răescu V. advocat, Caraş. 108. Bratu Gheorghe, advocat, Făgăraş. 109. Dr. Bug» 
neriu Nicolae, advocat, Târnava»Mare. 110. Dr. Blidariu Ioan, medic, Timiş. 111. 
Bucur Ioan, medic, Sibiu. 112. Bude Traian, medic, Sibiu. 113. Bornuz Ştefan, in» 
giner silvic, Severin. 114. Bude Virgil, inginer, Sibiu. 115. Babeş Gheorghe, profe» 
sor, Târnava»Mare. 116. Belea Dumitru, profesor, Târnava»Mică. 117. Bota Petru, 
profesor, Sibiu. 118. Bulz Sofroniu, profesor, Cluj. 119. Barbul Edmund, farmacist, 
Safu»Mare. 120. Barbu Ioan, locotenent invalid, Cluj. 121. Bucur Ioan, funcţionar, Mu» 
reş. 122. Bolezan Pompeiu, dir. de bancă, Sălaj. 123. Barizek Carol, funcţionar, Cluj. 
124. Benje Alexandru, funcţionar, Cluj. 125. Bojor Petru, fost primar, Someş. 126. Beu 
Ilie, funcţionar de bancă, Sibiu. 127. Boroanca Virgil, funcţionar de bancă, Timiş. 
128. Buda Trailă, contabil de bancă, Caraş. 129. B uhescu, Nicolae, funcţionar de 
bancă, ta ra ş . 130. Bănulescu Valentin, învăţător, Turda. 131. Balint Vidu, revizor 
şcolar, Arad. 132. Bârsan Ioan, subrevizor şcolar, Târnava»Mare. 133. Bo(an Vie» 
for; dir.; şcolar, Sălaj. 134. Berbecar Ioan, învăjăfor, Cluj. 135. Boşca I„ învăjător, 
Năsăud. 136. Bucur Ilie, învă(ător, Sibiu. 137. Bucşa Vasile, învăţător, Mureş. 138. 
Budiu Ioan, învă(ătăfor, Bihor. 139. Bugariu Ilie, învăţător, Severin. 140. Balaş Th. 
comerciant, Cluj. 141. Blândea Ican, comerciant, Alba. 142. Blândea Nicolae, co» 
mercianf, Alba. 143. Boca Mihaiu, comerciant, consilier orăşănesc, Someş. 144. 
Borcia Q p re a , comerciant, Sibiu. 145. Bucşan Nicolae, fabricant, Sibiu. 146. Burs. 
Ioan, comerciant, Hunedoara. 147. Bârsan Nicolae, fabricant, Alba. 148. Bereczky 
Iosif, Cluj. 148. Blaum Iosif, Cluj. 150. Boarlich Teodor, Cluj. 151. Bobeş Iosif, 
comerciant, Braşov. 152. Bogdan Ioan, Braşov. 153.- Bogomir Ioan, mecanic, Cluj. 
154. Bochiş Ioan, Cluj. 155. Badin Gheorghe, proprietar, Braşov. 156. Baciu Aron, 
proprietar, Braşov. 157. Borcia Nicolae, meseriaş, Sibiu. 158. Borcia Ioan, meseriaş, 
Sibiu. 159. Banciu Alexandru, proprietar, Braşov. 160. Bota Petru, industriaş, Sibiu. 
161. Bugnar Pavel, industriaş, Cluj. 162. Baciu Simion, fost viceprimar, Cluj. 163. 
Băican Pavel, proprietar, Cluj. 164. Baciu Vasile, proprietar, Mureş. 165. Budilă 
Pap, proprietar, Sibiu. 166. Băişan Pompiliu, proprietar de mine, Turda. 167. Balea 
Nicolae, proprietar, Făgăraş. 168. Balint Ioan, moşier, Satu»Mare. 169. Bâncilă 
Bucur, proprietar, Sibiu. 170. Belea Gheorghe, Târnava»Mică. 171. Bândilă Iosif, 
econom, Mureş. 172. Bara Petru, proprietar, Sibiu. '173. Bâra Ilie, proprietar, Sibiu. 
174. Bâra Ioan, proprietar, Sibiu. 175. Bâra Maniu, proprietar, Sibiu. 176. Bârs 
Petru, proprietar, Sibiu. 177. Bărbat Artimon, proprietar, Alba. 178. Bârza Ioan, 
proprietar, Cluj. 179. Benje Gheorghe, fost primar, Cluj. 180. Belea Gheorghe, pro» 
prietar, Cluj. 181. Blenuc Vasile, proprietar, Maramureş. 182. Biciu Ioan, proprietar, 
Sălaj. 183. Bocan Gheorghe, proprietar, Hunedoara. 184. Blindaru Alexandru, pro» 
prietar, Braşov. 185. Bujurcă Gheorghe, proprietar, Turda. 186. Borzaşi Ioan, pro» 
prietar, Someş. 187. Boldor Grigore, proprietar, Someş. 188. Bocărnea Gheorghe, 
proprietar, Braşov. 189. Bojan Petru, proprietar, Cluj. 190. Bora Simion, cantor bi* 
sericesc, Cluj. 191. Bogâra Nicolae, proprietar, Făgăraş. 192. Borgovan Gheorghe, 
proprietar, Făgăraş. 193. Bojco Zaharie, proprietar, Bihor. 194. Brânzanec Ştefan,
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proprietar, Maramureş. 195. Brâncovean N., proprietar, Sibiu. 196. Braicu Vasile, 
econom, Mureş, 197. Brânzanec .Vasile, proprietar, Maramureş. 198. Bucşa Toma, 
proprietar, Sibiu. 199. Bucşa Toma, proprietar, Sibiu. 200. Bagamir Ioan, proprietar, 
Cluj. 201. Bilaşcu Ioan, proprietar, Sibiu. 202. Bolfa Ioan, meseriaş, Sibiu. 203. 
Bichiş Ştefan, proprietar, Sibiu.

204. Dr. C IO B A N  A U R E L , fost senator, organizaţia din Timiş. 205. Dr. 
Cioban Pompil, fost deputat, Timiş. 206. Dr. Cuşută Ioan, fost prefect, Alba. 207. 
Dr. Comşa Nicolae, fost prefect, Sibiu. 208. Dr. Câmpianu Simion, fost prefect, 
Hunedoara. 209. Dr. Ciaclan Virgil, fost prefect, Bihor. 210. Costea Ioan, fost des
puiat, preot, Sălaj. '211 . Colan Nicolae, rectorul Academiei Teologice, Sibiu. 212. 
Dr. Cioran Sabin, profesor la Academia Comercială, Cluj. 213. Câlniceanu Aurel, 
consilier eparhial, A rad. 214. Dr. Cornea Simion, notar public, Târnava»Mare. 215. 
Cupu Ioan, notar public, Sibiu. 216. Cărpinişan Nicolae, advocat, Sibiu. 217. Că» 
pă|ână Aurel, advocat, Braşov. 218. Chiş Eugen, advocat, Bihor. 219. Dr. Cioban 
Zâne, advocat, Timiş. 220. Dr. Ciurdariu Augustin, advocat, Bihor. 221. Dr. Cri» 
şan Ioan, advocat, Braşov. 222. Dr. Comanici Ocfavian, advocat, Braşov. 223. Dr. 
Culcă Ioan, advocat, Braşov. 224. Dr. Curta Romulus, advocat, Târnava»Mare. 
225. Cornea Lucian, *medic, Sibiu. 226. Căljun Dumitru, maior invalid,, Severin. 
227. Comerzan Octavian, inginer, Someş. 228. Curea Lauren(iu, protoereu, consilier 
eparhial, Cluj. 229. Constantin Gheorghe, profesor, Braşov. 230. Câmpeanu Iosif, 
preot, Bihor. 231. Câmpeanu Petru, preot, Hunedoara. 232. Cândea Spiridon, preot, 
Sibiu. 233. Căpitan Ioan, preot, Bihor. 234. Chiucihan Ioan,. preot, Cluj. 235. 
Ciuhandu Teodor, preot, Bihor. 236. Ciurba Constantin, preot, Bihor. 237. Colea 
Nicolae, preot, A lba. 238. Comşa Nicolae, paroh, Făgăraş. 239. Ciocu Ioan, Cluj. 
240. Cosma Vaier, preot, Târnava»Mare. 241. Crainic Iosif, preot, Bihor. 242. Cră» 
ciun Emil, preot, Sibiu. 243. Cucu Traian, preot, Bihor. 244. Curea Simion, preot, 
Cluj. 245. Curta Ioan, preot, Târnava»Mare. 246. Cucu I. D. publicist, Cluj. 247. 
Căprariu Ioan, director de bancă, Cluj. 248. Chiffa Emil, contabil şef, Cluj. 249. 
Ciuca Gheorghe, funcţionar de bancă, Sibiu. 250. Chindrea Ioan, funcjionar, Cluj. 
251. Chipech Filip, funcţionar, Severin. 252. Chirilă Gheorghe, funcfionar, Braşov. 
253. Curlu Ioan, şef. cont. de bancă, Alba. 254. Căliman Teofil, învăţător, Sibiu. 
255. Câmpan Andrei, înv. dir. în pens. Someş. 256. Ciontea Grigore, învăjător, 
Mureş. 257. Chioariu, Ioan, învăţător, Sibiu. 258. Chirilă Miron, învă(ător, Turda. 
259. Chirilă Nicolae, învă(ăfor, Turda. 260. Cioran Roman, învă(ăior, Turda. 261. 
Cofariu Ioan, învăjător, Mureş. 262. Cofariu Dumitru, învă[ător, Mureş. 263. Cor» 
bean Teodor, înv. director, Târnava»Mică. 264. Corcheş Rovin, învăfăfor, Turda. 
265. Crăciun Eugen, învă(ăfor, Sibiu. 266. Câmpan Ioan, croitor, Someş. 267. Ca» 
potescu Iosif, comerciant, Severin. 218. Căprioară Constantin, comerciant, Sibiu. 
269. Cergău Maniu, comerciant, Sibiu. 270. Chişiu Alexandru, industriaş, Turda. 
271. Coconete Ioan, meseriaş, Braşov. 272. Cojenela Iosif, pădurar, Braşov. 273. 
Cozma Ioan, constructor, Someş. 274. Cozma Ioan, proprietar, Someş. 275. Cucu 
Gheorghe, comerciant, Făgăraş. 276. Corată Dumitru, meseriaş, Sibiu. 271. Che» 
(ian Ioan, industriaş. Mureş. 278. Ciontea Dănilă, măcelar, Mureş. 279. Cloos Va» 
leniin, industriaş, Mureş. 280. Comcş Ioan, industriaş, Mureş. 281. Coroş Petru, 
industriaş, Mureş. 282. Cotea Petru, industriaş, Alba. 283. Crişan Gheorghe, in» 
dustriaş, Mureş. 284. Cristache Romeo, industriaş, Cluj. 285. Câmpean Ioan, in» 
duslriaş, Sibiu. 286. Caterina Sabin, fost primar, Alba. 287. Cătinean Vasile, pro» 
priefar, Cluj. 288. Cândea Ioan, proprietar, Sibiu. 289. Cazan Gheorghe, proprietar,
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Sibiu. 290. Câmpean Gheorghe, proprietar, Sibiu. 291. Câmpean Gligor, proprietar, 
Sibiu. 292, Ciucean Ioan, proprietar, Sibiu. 293. Chiş Ilarei, econom, Mureş. 294. 
Cireaşă Ioan, fost primar, Caraş. 295. Ciocan Traian, proprietar, Sibiu. 296. C hio ' 
rean Ioan, fost primar, Cluj. 29?. Chejian Vasile, proprietar, Târnava-Mică. 298. 
Chereji Florian, proprietar, Bihor. 299. Cherteş Vasile, fost primar, Cluj. 300. Ce» 
nan Alexandru, fost primar, Cluj. 301. Checicheş Ioan, fost primar, Cluj. 302. 
Chefe Vasile, proprietar, Cluj. 303. Coslin Vasilie, proprietar, Cluj. 304. Codea 
Ioan, proprietar, Caraş. 305. Corbu Petru, proprietar, Cluj. 306. Cormoş Dumitru, 
econom, Mureş. 30?. Cotaş Toader, proprietar, Cluj. 308. Crişan Vasile, proprie' 
far, Cluj. 309. Crişan Ioan, proprietar, Bihor. 310. Crişan Costică, proprietar, Târ» 
nava'Mică. 311. Crişan Vasile, propric’tar, Alba. 312. Crişan Ioan, proprietar, Târ* 
nava»Mică. 313. Cuzman Andraş, proprietar, Timiş. 314. Cuzman Bogdan, pro* 
prietar, Timiş. 315. Crisfea Gheorghe, proprietar, Someş. 316. Clinciu B . Nicolac, 
proprietar, Braşov. 31?. Câmpan Sabo Gavrilă, proprietar, Someş.- 318. Culda Ro» 
vin, proprietar, Turda. 319. Crişan Iacob, proprietar, Turda. 320. Cociş Petre lui 
Todor, proprietar, Someş. 321. Coslin Ioan, proprietar, Turda. 322. Comanijă A l. 
proprietar, Braşov. 323. Comanijă Alexe, proprietar, Braşov. .324. Cociş Augustin, 
proprietar, Someş. 325. Chiorcan Ioan senior, proprietar, Someş. 326. Chiorean 
Manoilă, proprietar, Someş. 32?. Chiju Ioan, proprietar, Braşov. 328. Chitul Iuliu, 
proprietar, Someş. 328. Chira Irimie, proprietar, Turda.

330. D Â JU  A T A N A S IE ,, preot, fost deputat, organizaţia din Hunedoara. 
331. Dumitrescu Marin, profesor la Academia Comercială, Cluj. 332. Dr. Dărămuş 
Adrian, advocat, Alba. 333. Dr. Doboşan Ioan, fost primar, Timiş. 334. Dobrei Cornel, 
advocat, Bihor. 335. Dobrescu I., advocat, Braşov. 336. Dr. Dărămuş Cornel, medic, 
fost primar, AlbaHulia, Alba. 33?. Damian Aianasie, director de bancă, Cluj. 338. 
Dima Manasie, inginer, Cluj. 339. Dancăş Teodor, profesor, Cluj. 340. Dancăş Emil, 
preot, Sibiu. 341. Danan Vasile, preot, Timiş. 342. Dionisie Filimon, preot, Târnava* 
Mare. 343. Domoş Aurel, preot, Timiş. 344. Dordea Ioan, preot, Sibiu. 345. Doroş 
Aianasie, protopop, Târnava*Mare. 346. Duma Nicolae, paroh ortodox român, Hune* 
doara. 34?. Dumitrescu Ironim, preot, Târnava*Mare. 348. Dragoş Ştefan, farmacist, 

• fost primar în Blaj, Târnava*Mică. 349. Dragon Vasilie, licenliai în drept, Timiş. 
350. Dan Petre, fost revizor şcolar Târnava*Mare. 351. Doroş Ilie, învăjător, Târnava' 
Mare. 352. Drăgulescu Ilie, învăjător, Severin. 353. Drăgulescu Ştefan, revizor, Caraş. 
354. Dregan Ilarie, funcţionar, Cluj. 355. Danci Gavrilă, meseriaş, Cluj. 356. Danci 
Nicolae, Alba. 35?. Dancăş Irimie, comerciant, Sibiu. 358. Danciu Alex., comerciant, 
Alba. 359. Drăgilă Ioan, meseriaş, Caraş. 360. Dobrotă Dumitru, comerciant, preşed. 
Statului Negustoresc, Alba. 361. Dan Silviu, comerciant, Turda. 362. David Ştefan, 
proprietar, Cluj. 363. Damian Vasile, proprietar, Cluj. 364. Dancăş I. proprietar, Sibiu. 
365. Dancăş D., proprietar, Sibiu. 366. Dancu Ioan, proprietar, Sibiu. 36?. DăncăncJ 
Dumitru, proprietar, Sibiu. 368. Dicu Ioan, proprietar, Sibiu, 369. Diacu Nicolae, 
agricultor, Făgăraş, 3?0. DacineJ Ioan, proprietar, Maramureş. 3?1. Duma Petre, curator 
bisericesc, proprietar, Someş. 372. Dragan Gheorghe, proprietar, Someş. 373. Dragota 
Ilarie, proprietar, Turda. 374. DăneJ Vasile, meseriaş, Braşov. 375. Doicianu Ioan,
proprietar, fost primar, Sibiu. 376. Drăgan Dănilă, proprietar Cluj. 377, Drăglă Vasile,
proprietar, Cluj. 378. Duca Teodor, econom, Tâmava'M are. 378. Dumitru Ioan,
proprietar, Cluj. 380. Dordea Vaier, proprietar, Sibiu.

381. E S C A  A U R E L , fost deputat, director de bancă, organizajia din Turda. 
382. Encscu Iuliu, director de bancă, Cluj. 383. Enciu Ilarion, preot, Târnava*Mare.
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384. Esca Dumifru, proprietar, Făgăraş. 385. Enius B . Ioan, proprietar, - Maramureş 
386. Enescu Vlad Ioan, industriaş, Braşov.

387. Dr. F IL IP  V IC TO R , fost deputat, advocat, organizaţia din Bihor. 388 
Fotoc Petru, inginer silvic, fost deputat, Caraş. 389. Fleşariu Gheorghe, colonel în 
retragere, fost senator, Târnava»Mare. 390. Filipescu Octavian, medic, Sibiu. 391. 
Florian Valeriu, protopop, Sibiu. 392. Florian Aurel, profesor, Sibiu. 393. Filimon 
N . profesor, Năsăud. 394. Fabian Roman, preot, Bihor. 395. Farcaş Ioan, preot, 
Mureş. 396. Felea I. Emil, preot, Alba. 397. Felea O . Ilarion, preot, Hunedoara. 
398. Fleucuş Aron, preot, Sbiu. 399. Filip Ioan, preot, Bihor. 400. Filip Romul, 
preot, Bihor. 401. Filip Simion, preot, Bihor' 402. Filimon Alexandru, revizor şcolar, 
Cluj. 403. Fanea N ., învăfăfor, Sibiu. 404. Floaşiu Andrei, fost revizor, Alba. 405. 
Forsea Gheorghe, contabil de bancă, Târnava*Mare. 406. Fărcaş Gheorghe, funcţio» 
nar, Alba. 407. Foltiş Ioan, preot, Someş. 408. Fauni Teofil, comerciant, proprietar, 
Alba. 409. Fărcaş Ioan, comerciant, Cluj. 410. Filimon Ioan, comerciant, Arad. 
411. Ficula Ioan, comerciant, Severin. 412. Floaşiu Andrei, comerciant, Sibiu. 413. 
Flucuş Ioan, comerciant, Braşov. 414. Fulea Moise, comerciant, Sibiu. 415. Fanta 
Vasiie, curelar, Cluj. 416. Faur Ioan, industriaş, Hunedoara. 417. Fulea Ilie, antren 
prenor, Sibiu. 418. Farcaş Petru, moşier, Satu»Mare. 419. Făgărău Ştefan, proprie» 
far, Cluj. 420. Făgăraşiu David, proprietar, fost consilier, Sibiu. 421. Faur Mihai, 
proprietar, Bihor. 422. Fărcaş Ioan, proprietar Cluj. 423. Făgăraşiu Nicolae, proprietar, 
Făgăraş. 424. Făgăraşiu Dionisie, proprietar, Sibiu. 425. Feşnic Zaharie, fost primar, 
Cluj. 426. Frăşia Vasile, proprietar, Sibiu. 427. Fişcă Valeriu, proprietar, Turda. 
428. Filip Gheorghe, proprietar, Someş. 429. Ferşedi Ioan, proprietar, Someş. 430 
Fălcuşan Ioan, proprietar, Someş.

431. Dr. G A B O R  L A U R IA N , advocat, fost deputat, organizaţia din 
Cluj. 432. Dr. Glava Cornel, fost deputat, Hunedoara. 433. Dr. Gheleşian Fabius, 
fost deputat, Severin. 434. Dr. Gropşianu Mihai, fost senator, Caraş. 435. Dr. Groza 
Adain, fost senator, Hunedoara. 436. Grila Ovidiu, fost prefect, Cluj. 437. Ghefie 
Victor, fost prefect, Sălaj. 438. Dr. Gligor Constantin, advocat, Turda. 439. Guşu 
Andrei, fost prefect, Sibiu. 440. Dr. Gali Paul, advocat, Bihor. 441. Goga Teodor, 
advocat, Târnava»Mică. 442. Dr. Groza Victor, medic, Mureş. 443. Georgescu Ilie, 
colonel pens. Arad. 444. Goron O. Valeriu, protopop, Hunedoara. 445. Groza Sever, 
protopop, Năsăud. 446. Galu Traian, preot, Cluj. 447. Geoja Emil, preot, Alba. 
448. Gherman Antonie, preot, Sibiu, 449. Ghieţie Gheorghe, preot, Saiu»Mare. 450. 
Giurău Mihai, adm. protopop, Bihor. 451. Giurca Ioan, preot, Făgăraş. 452. Gliga 
Vasile, preot, Mureş. 453. Groza Vasile, preot, Timiş. 454. Groza Florian, preot, 
Bihor. 455. Giurgiu Gheorghe, preot, Turda. 456. Gligor Ioan preot, Turda. 457. 
Dr. Gherman Laurean, director de bancă, Cluj. 458. Ghişa Ioan, director de bancă, 
Hunedoara. 459. Gabor Aristide, director de bancă, Turda. 460. Gazea Florian, 
preot, Turda. 461. Gropşian Dumifru, şef contabil de bancă, Caraş. 462. Guşaiu 
Marin, funcţionar, Cluj. 463. Gandăru Ioan, învăţător, Severin. 464. Găiescu Dimitrie, 
învăţător, Severin. 465. Goga Ambrozie, director şcolar, Târnava--Mare. 466. Gosfean 
Iosif, director şcolar, Târnava*Marc. 167. Grcceanu Grigorie, învăţător, Satu»Mare. 
468. Giurgiu Nicolac, învăţător, Sibiu. 469. Guşeilă Matei, învăţător, Turda. 470. 
Grozav Ioan, învăţător, 'I'urda. 471. Giurgca Dumitru, învăţător, Turda. 472. Geor» 
gescu Ioan, învăţător, Turda. 473. Greifa Aurel, învăţător, Târnava-Mică. 474. 
Ghimboasa Pavel, comerciant, Severin. 475. Ghiulai Alexandru, industriaş, Cluj.
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476. Glava Gheorghe, industriaş Hunedoara. 477. Gârbacea Gheorghe, comerciant, 
Braşov. 478. Găitenar Andrei, comerciant, Braşov. 479. Gligore Ştefan, proprietar, 
Sibiu. 480 Guiu Petru, mare comerciant, Cluj. 481. Galiş Leon, proprietar, Cluj. 
482. Gasciş Leonfie, proprietar, Maramureş. 482. Giurgiu Nicolae, proprietar, Turda. 
484. Găzdac Tănase, proprietar, Turda. 485. Giurgean Nicolae, proprietar, Someş. 
486. Gavriş Stir, proprietar, Someş. 487, Gheorghe Avram, proprietar, Bihor. 488. 
Ghergheli Nicolae, Timiş. 489.. Gherman Ioan, proprietar, Sibiu. 490. Gligor Simion, 
proprietar, Sibiu. 491. Giurcoi I. proprietar, Sibiu. 492. Gojea Petru, proprietar, Sibiu. 
493. Gândilă Samoilă, proprietar, Sibiu. 494. Gândilă Vaier, proprietar, Sibiu. 495. 
Giurgiu Nicolae, proprietar, Sibiu. 396. Guşav Traian, proprietar, Sibiu.

497. A L . H O D O Ş, fost director general al Teatrului National, fost deputat, . 
organizaţia din Cluj. 498. Dr. I. Harşia, advocat, fost deputat, Mureş. 499. Herjia 
Dumitru, advocat, Sibiu. 500. Dr. Hozan Ionel, advocat, Braşov. 501. Haşdău Fio» 
rian, preot, Bihor. 502. Hălbac Nicolae, preot, Bihor. 503. Hanzu Ioan, preot, Sibiu. 
504. Hajegan Silviu, preot, fost consilier judeţean, Sibiu. 505. Haşaş Dimifrie, preot, 
Bihor. 506. Herbay Augustin, fost primarul oraşului, Hunedoara. 507. Horcn(iu 
Petru, preot, Timiş. 508. Hurdu Valeriu, profesor Sibiu. 509. Huszagh Ludwig, 
inginer, Arad. 510. Henfeş Traian Ioan, publicist, Sibiu. 511. Hociofa Nicolae, 
contabil, Sibiu. 512. Hagea Vasile, învăjăfor, Alba. 513. Hărşan Ioan, învă(ător, 
Turda. 514. Herdea Iosif, învăjător, fost sub--revizor şcolar, Alba. 515. Hagea Iuliu, 
comerciant, Alba. 516. Hartig Mihail, mecanic, Cluj. 517. Hogroi Nicolae, consfruc» 
lor, Someş. 518. Haiduc Ioan, proprietar, Bihor. 519. Halaş Francisc, proprietar, 
Maramureş. 520. Hanzuc Petru, proprietar, Sibiu. 421. Haşaş Gavril, proprietar, 
Bihor. 322. Herjia Ioan, proprietar, Sibiu. 523. Hujiu Teodor, proprietar, Someş. 
524. Horoş Vasile, proprietar, Someş. 525. Heşmasan Ioan, fost primar, Someş. 
526. Haraguş Ioan, proprietar, Someş. 527. Hociota Nicolae, proprietar, Sibiu. 528. 
Hossu Dumitru, econom, Mureş. 529. Huduşan Tudor, proprietar, Cluj.

530. Dr. IA C O B  IO A N , fost deputat, mare proprietar, organizaţia din 
Bihor. 331. Dr. Iacob Lazăr, fost senator, profesor la Academia de drept, Bihor. 
532. Iorgulescu Spiridon, fost deputat, Timiş. 533. Jumanca Pavel, fost deputat, 
Severin. 534. Dr. Iancu Cornel, fost deputat, Arad. 535. Dr. Ianculovici Gheorghe, 
advocat, Severin. 536. Ilie Ioan, advocat,' Bihor. 537. Dr. Ionescu Nicolae, advocat, 
Severin. 538. Dr. Ioanovici Ioan, advocat, Târnava»Mare. 539. Josan Iuliu, pro» 
fesor, Hunedoara. 540. Jasinski Izidor, profesor, Turda. 541. Indrei Ioan, protopop, 
Hunedoara. 542. Iacob Ilarian, preot, Bihor. 543. Iacob Samoil, preot, Bihor. 
544. Iacob Gavril, preot, Bihor. 545. Ilea Nicolae, preot, Sibiu, 546. Imbroanc Ioan, 
preot, Timiş, 547. Iancic Petru, preot, Bihor. 548. Jiga Valeriu, preot, Bihor. 
549. Ionaş Septimiu, preot, Hunedoara. 550. Jina Vasile, preot, Alba. 551. Isac 
Nicolae, preot, Sibiu, 552. Iosof Ioan, preot, Sibiu, 553. Iova Teodor, preot, Bihor. 
554. Jurca Corneliu, preot, Caraş. 555. Isac Ioan, profesor, Sibiu. 556. Iosof Con» 
stanlin, profesor, Sibiu. 557, Juberian I., profesor, Caraş. 558. Izrailă Petru, pro» 
fesor, Timiş. 559. Ignat Grigore, căpitan invalid de război, Cluj. 560. Juncu Con» 
stanlin, căpitan, Braşov. 561. Ilie Todor, director şcolar, Sălaj. 562. Jurca Moise, 
învăjăfor, Alba. 563. Ionescu Grigorie, fost şef de poliţie, pensionar, Safu»Mare. 
504. Jumanca Ioachim, funcţionar, Severin. 565. Uia Ioan, fost deputat, Caraş. 
566. Ianovici Mihail, comerciant, Someş. 567. Ivan Ioan, comerciant, Sibiu. 
568, Juga Alexandru, proprietar, Turda. 569. Iosif Gligor, proprietar, Turda,
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570. îana Ioan, proprietar, Turda. 571. îdomir îdomir, fost primar, Tăgăraş. 572. îgna 
Ioan Banu, fost primar, Cluj. 573. Dean Dimitrie, proprietar, Timiş. 574. Dia Ioan, 
proprietar, Sibiu. 575. Imbuzan Vasile, muncitor, Cluj. 576. Irimie Onisie, proprie» 
tar, Târnava»Mică. 577. Iodu Irimie, proprietar, Sibiu. 578. Iorgă Ioan, proprietar, 
Caraş. 579. Juga Ioan, proprietar, Sibiu. 580. Ivan Ioan, proprietar, Sibiu. 581. Ivan 
Nicolae, proprietar, Sibiu. 582. Izrailă I. proprietar, Sibiu. 583. Isac Ioan, proprietar, 
Sibiu. 584. Jogărean Sfanciu, proprietar, Sibiu. 585. Jurca Gheorghe, proprietar, 
Turda. 586. Ivănuş Vasiiie, proprietar, Sibiu,

587. Dr. L U P A N II A L E X A N D R U , asistent universitar, organizaţia din 
Cluj. 588. Dr. Lupaş Mihaiu, medic, Sibiu. 589. Dr. Lepşi Iosif, profesor, Hune» 
doara. 590. Lăpădat Dumitru, fost director de gimnaziu. Sibiu. 591. Dr. Lohan Va» 
sile, profesor, Maramureş, 593. Lighezan Nicolae, profesor, fost senator, Caraş. 
594. Lenghel Sigismund, protopop, Safu»Mare. 595. Leucuja Simion, preot, Bihor. 
596. Lugojan Virgil, preot, Severin, 597. Lungu Petru, preot, Caraş. 598. Lungu 
Maniu, preot, Sibiu. 599. Lăzăriciu V ., învăjător, Făgăraş. 600. Laslo Petru, învă» 
ţător, Mureş. 601. Laza Teodor, farmacist, Bihor. '602. Lupea Emil," funcţionar 
superior de bancă, Cluj. 603. Lupaş Toma, croitor, Sibiu. 604. Lupaş Toma, co» 
merciant, Sibiu, 605. Liliea Ioan, econom, Braşov. 606. Lazăr Alexandru, restau» 
rator, Braşov. 607. Lăzăriciu Gheorghe, fost primar, Făgăraş. 608. Lasiu Teodor, 
moşier, Safu»Mare. 609. Lupaş Ioan, proprietar, Sibiu. 611. Lebu Toma, proprietar, 
Sibiu. 612. Leşe Ioan, proprietar, Someş. 613. Leşe Teodor, proprietar, Someş. 
614. Lungu Nicolae, proprietar, Sibiu, 615. Lungu Ioan, proprietar, Sibiu. 616. Lu» 
pea Procup, proprietar, Sibiu. 617. Lupu Sp. Ioan, proprietar, Făgăraş. 618. Lupu 
Nicodim, proprietar, Sibiu 619. Lupu Aurel, proprietar, Sibiu. 620. Lupu Iordan, 
proprietar, Sibiu. 621. Lupu Nicolae, proprietar, Alba.

622. Dr. M Â N U  V IC TO R , advocat, fost deputat, organizaţia din Cluj. 
623. Marşieu Petru, fost deputat, Arad. 624. Marăşescu I. col. fost senator, Sălaj. 
625. Dr. Miclea Sever, fost deputat, Arad. 626. Dr. Moldovan Romul, fost deputat, 
Timiş. 627. Dr. Moldovan Silviu, fost senator, Arad. 628. Monţia Iustin, fost 
deputat, Arad. 629. Dr. Moga Constantin, fost senator, Braşov. 630. Dr. Mora S., 
fost senator, Caraş. 631. Dr. Morariu Alexandru, fost senator, Timiş. 632. Mureşan 
Ioan, profesor, fost senator, Turda. 633. Dr. Macavei Iosif, advocat, mare proprietar, 
Someş. 634. Mărcuş Ştefan, advocat, Bihor. 635. Dr. Mârza Atanasie, advocat, 
Alba. 636. Dr. Mangra Dumitru, advocat, Bihor. 637. Dr. Miclosy Emil, advocat, 
A rad. 638. Dr. Moise Tiberiu, advocat, Timiş. 639. Moldovan Ionel, advocat, 
Bihor. 640. Dr. Moldovan Vaier, advocat, Cluj. 641. Dr. Monţiu Emil, advocat, 
A rad. 642. Mujiu Traian, If. colonel de rezervă, Arad. 643. Dr. Manta Cornel, 
medic, Sibiu. 644. Dr. Mifăr Valeriu, medic, Sibiu. 645. Mureşan Teodor, profesor 
şi publicist, Turda. 646. Maximilian Vaier, profesor, Braşov. 647. Marţian Emil, 
protopop, Sălaj. 648. Muntean Aurel, protopop, Cluj. 649. Muntean Mihail, proto» 
pop, Maramureş. 650. Mureşan Ioan, protopop, Someş. 651. Dr. Mureşan Ale» 
xandru, medic, Satu Mare. 652. Mcdrea Ioan, profesor, Târnava»Mare. 653. Mcdrea 
Constantin, profesor, Târnava»Mare. 654. Moga Ioan, profesor, Sibiu. 655. Muntean 
Lucian, profesor, Alba. 657. Macavciu Iulian, preot, Turda. 658. Morcan Simion, 
preot, Turda. 659. Mărcuş Alexandru, preot, Severin. 660. Marin Ioan, preot, Sibiu. 
661. Macşa Vasile, preot, Alba. 662. Mihalca Iosif, preot, Satu»Mare. 663. Milea 
Andrei, preot, Sibiu. 664. Miulescu Gheorghe, preot, Cluj. 665. Mihuţa Alexandru,



preot. Bihor. 666. Mifitean Vasile, preot, Năsăud. 667. Moga Tcrenţiu, preot, Bihor. 
668. Moidovan Vasile, preot, Cluj. 669. Morar Ioan, preot, Târnava-M are. 670. 
Morariu Titu, preot, Alba. 671. Muntean Ilarion, preot, Târnava»Mare. 672. Mihă» 
eseu N . Alexandru, căpitan invalid, Cluj. 673. Mihăescu I., căpitan, Sălaj. 674. 
Dr. Maior Sabin, advocat, Târna va»Mică. 675. Maior Alexandru, director de bancă,. 
Tâmava-Mică. 676. Manasiu Ioan, casier de bancă, Sibiu. 677. Milea Traian, 
funcţionar de bancă, Severin. 678. Mitra Alexandru, funcţionar, A rad. 679. Măgean 
Ilie, publicist, Sibiu. 680. Magdaş Ananie, director şcolar, Satu»Mare. 681. Manea 
FI. învăţător, Cluj. 682. Mârdan Victor, învăţător, Făgăraş. 683. Macaveiu I., învăţător, 
Turda. 684. Mărginean Nicolae, f.'revizor şcolar, Tâmava-Mică. 685. Mărginean 
Vaier, învăţător, Alba. 686. Mateiaş Ilie, institutor, Făgăraş. 687. Mera Eugen, 
director de liceu, Alba. 688. Miclea Augustin, director şcolar, Sălaj. 689. Micu 
Ioan, director la şcoala normală, Alba, 690. Moidovan Iosif, fost inspector general 
pensionar, Arad. 691. Moidovan I„ învăţător, Năsăud. 692. Moruşca Silvestru, 
învăţător. Alba. 693. Mureşan Ioan, învăţător, Făgăraş. 694. Muntean Vladimir, 
funcţionar de bancă,- Cluj. 695. Manciu I., fost notar, Arad. 696. Mălai Iosif, 
industriaş, Mureş. 697.- Meheş Gheorghe, antreprenor, Cluj. ■ 698. Moga Dumitru, 
comerciant, Sibiu. 699. Moga Ioan, comerciant, Alba. 700. Moidovan Vasile, corner» 
ciant, Mureş. 701. Moşiu Moise, comerciant, Sibiu. 702. Maşeiu Gheorghe, corner» 
ciant, Sibiu. 703. Marc Samson, industriaş, Turda. 704. Mogojan Gheorghe, 
meseriaş, Someş. 705. Motora Ioan, comerciant, Turda. 706. Miclea I., compozitor, 
Caraş. 707. Maniu Ioan sen., proprietar, Sibiu. 708. Mocrea Pavel, proprietar, Cluj. 
709. Magodean Iuliu, fost primar, Cluj. 710. Maior Izidor, proprietar, Cluj. 711. 
Maniu Ioan, primar, Cluj. 712. Măcşan Gheorghe, proprietar, Safu»Mare. 113. Ma» 
crea Mihail, proprietar, Sibiu. 714. Macrea Gheorghe, proprietar, Sibiu. 715. Mânzat 
Ioan, proprietar, Sibiu. 716. Macriş Vasile, proprietar, Sibiu. 717. Mănoiu Samoilă, 
proprietar, Braşov. 718. Mânzat David, proprietar, Someş. 719. Mânzat Dumitru, 
proprietar, Someş. 720. Motorca Coriolan, proprietar, Arad. 721. Macioka Vasile, 
proprietar, Maramureş. 722. Maja Miron, proprietar, .Braşov. 723. Marcaia Andrie, 
proprietar, Maramureş, 724. Morozean Ştefan, econom, Mureş. 725. Mândruşan 
Pâvel, proprietar, Cluj. 726. Mateş Teodor, fosi primar, Cluj. 727. Meseşan Simion, 
■meseriaş, Cluj. 728. Mera Tereoţi, proprietar, A rad. 729. Medrea Ioan, proprietar, 
Sibiu. 730. Mihaiu Iancu, proprietar, Hunedioara. 731. Mişică Aron, proprietar, 
Braşov. 732. Milu Gheorghe,' proprietar, Braşov. 733. Mihuţiu Ioan, proprietar, 
Hunedoara. 734. Mihaiu Dumitru, proprietar, Sibiu. 735. Milea Andrei, proprietar, 
Sibiu, 736. Moca Adam, proprietar, Hunedoara. 73,7. Mocan Ioan, proprietar, Cluj. 
738. Moisin Gheorghe, proprietar, Sibiu. 739. Moga Ioan, fost primar, Cluj. 740. 
Modurc Teoader, primar, Cluj. 741. Mocan Iosif, fost primar, Cluj. 742. Mohan 
David, proprietar, fost primar, Făgăraş. 743. Mohani Simion, proprietar, Făgăraş. 
744. Moidovan Ioan, f. primar, consilier, Alba. 745. Moidovan Vasile, fost primar, 
A lba. 746. Moidovan Aurel, proprietar, Cluj. 747. Moidovan Arţiute, econom, 
Mureş. 748. Moidovan Ioan, econom, Mureş. 749. Moidovan S . Sim, proprietar, 
Caraş. 750. Morar Teodor, proprietar, Someş. 751. Moşuţ Teodor, proprietar, Someş. 
752. Moidovan Dumitru 1. Dumitru, proprietar, Someş. 753. Murărescu Alexandru, 
proprietar, Făgăraş. 754, Muntean Ilie, proprietar, Sibiu. 755. Muntean Nicolae, 
proprietar, Sibiu. 756. Mureşan Ioan 1. Ioan, proprietar, Turda. 757. Mureşan Ioan 
I. Todor, proprietar, Someş. 758. Mureşan Nicolae 1. Vasile, proprietar, Someş. 
759. Mureşan Ioan a Anişoarei, proprietar, Someş. 760. Mureşan Dumitru, pro» 
prietar, Someş.
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761. Dr. N IC O L A U  S E B A S T IA N , profesor la Academia comercială, orga»- 
nizajia din Cluj. 762, Dr. Nesfor Laurenjiu, notar public, Cluj. 763. Dr. Negrilă 
Vaier, medic, Braşov. 764. Dr. Ncdelcu Nicolae, advocat, Arad. 765. Nistor Virgil,. 
consilier arhiepiscopesc, Sibiu. 766. Nanu M., profesor, Făgăraş. 767. Nişca Pom» 
piliu, profesor. Hunedoara. 768. Neagu LaurenJiu, preot, Târnava»Mare. 769. Negrea- 
Ocfavian, preof, Tâmava»Mică. 770. Nicola Mircea, preot, Turda. 771. Novac N ic.,. 
director de bancă, Caraş. 772. Negru Sofron, funcjionarde bancă, Sibiu. 773. Neagu 
Ioan, învăţător, Sibiu. 774. Nemeş G . Ambrosiu, învăţător, Cluj. 775. Neicu Va» 
silie, inspector, Timiş. 776. Nemoianu Mina, pensionar, Severin. 777. Neagoi Ioan, 
industriaş, Mureş. 778. N an Emil, proprietar, Tâmava»Mică. 779. N aş Alexandru, 
proprietar, Cluj. 780. Neagoe Ioan, proprietar, Braşov. 781. Noaghia Iosif, proprietar, 
Braşov. 782. Neneşteanu Vasile, proprietar, Maramureş. 783. Neagu Nicolae, pro* 
prietar, Sibiu. 784. Neagoie G . Ioan, proprietar, Braşov. 735. Neagoie Vasile, pro» 
prietar, Braşov. 786, Negotz G h. Ioan, proprietar, Braşov. 787. Negrea Vasile,, 
mare proprietar, Cluj. 788. Neneştian Teoader. proprietar, Maramureş. 789. Nişte 
Iacob, proprietar, Bihor. 790. Neamfu .Gheorghe, proprietar, Sibiu: 791. Neamju. 
Romul, proprietar, Sibiu, 792. Nistor M. Ioan, proprietar, Braşov. 793. Nistor T .. 
Gh., proprietar, Braşov. 794. Nica Gheorghe, proprietar, Braşov. 795. Nenu Nico* 
lae, proprietar, Braşov.

796. Dr. O P R E A N U  S A B IN , profesor la Academia comercială, organi» 
zafia din Cluj. 797. Dr. Oltean Constantin, advocat, Târnava*Mică. 798. Dr. Oreş» 
tean Ioan, advocat, Sibiu. 799. Dr. Orza Iosif, advocat, Someş. 800. Oltean Ioan,, 
protopop, Sălaj. 801. Oltean Petru, preot, Bihor. 802, Onciu Gheorghe, preof, Bihor. 
803. Oniciu Nicolae, preot, Alba. 804. Onijiu Gheorghe, preot, Turda. 805. Onifiu 
Teodor, preot, Turda. 806. Oniga Ioan, preot, Alba. 807. Oprean Miron, preot,. 
Hunedoara. 808. Oraş Ioan, căpitan în retragere, Mureş. 809. Oloşutean Liviu, în» 
văjăfor, Cluj. 810. Oniciu Aurel, învăfător, Alba. 811. Opincar Petru, învă(ăfor.. 
Alba. 812. Olariu Oprea, învăjător, Sibiu. 813. Oltean Ioan, învă(ăfor, Turda. 814. 
Odor Alexe, funcţionar superior, Sibiu. 815. Oltean Ioan, funcţionar, Cluj. 816. 
Oncu( Ilarie funcţionar, Cluj. 817. Oros Ioan, pensionar, Mureş. 818. Oarga Av» 
ram, comerciant, Alba, 819. Olariu Ioan, mare comerciant, Timiş. 820. Olariu Si»- 
mion, comerciant, Sibiu. 821. Opriu ioan, comerciant, Caraş. 822. Oltean Simion,. 
proprietar, Cluj. 823, Oprea Petru, proprietar, Turda. 824. Oltean Alexandru, pro* 
prietar, Braşov. 825. Oprean Panciu, proprietar, Sibiu. 826. Oprea Stroia, proprietar,.. 
Sibiu. 827. Oprean Nicolae, proprietar, Sibiu. 828. Opriş Petru, proprietar, Sibiu.. 
829. Opriş Ilie, proprietar, Sibiu. 830.- Opriş Ştefan, proprietar, Sibiu. 831. Opriş 
Ioan, proprietar, Sibiu. 832. Oprea Costandcl, proprietar, Sibiu. 833. Oprescu Ale*, 
xandru, fost primar, Severin. 834. Oros Ioan, econom, Mureş.

835. P O P E S C U  V IR G IL , fost senator şi prefect, organizaţia din Năsăud. 
836. Popp Ioan, fost senator, protopop, Bihor. 837. Papp E . Petru, protopop, fosf- 
deputat, Bihor. 838. Dr. Pop Grigore, canonic, fost deputat, Bihor. 839. Dr. Pop 
Cornel, fost deputat, Sălaj. 840. Pop Victor, fost deputat, Sălaj. 841. Pop Nicolae,. 
fost deputat, Satu»Mare. 842. Pistruga Alexandru, advocat, Caraş. 843. Dr. P o p a : 
Ştefan, advocat, Cluj. 844. Dr. Pop Corneliu, advocat, Tâmava»Mare. 845. Dr. 
Popescu Gheorghe, advocat, Turda. 846. Dr. Paşcujiu Silviu,' notar public, Arad. 
847. Dr. Pop Mihaiu, medic, Salu»Mare. 848. Dr. Pascu Teodor, medic, Saiu»>
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Mare. 849. Păcală Emil, prolopop, Tâmava»Mare. 850. Popa Romul, protopop, . 
Turda. 851. Păltineanu D., preot, Cluj. 852. Pârvu Ioan, preot, A lba. 853. Papp 
Vasile, preot, Bihor. 854. Papp Traian, preot, Bihor. 855. Papp Ioan, preot, Bihor. 
856. Petroviciu Gheorghe, preot, Bihor. 857. Popa Bazil, preot, Târnava»Mică. 
858. Popa Isaia, preot, Sibiu. 859. Popianoş Constantin, preot, Turda. 860. Peler - 
Virgil, preot, Cluj. 861. Popa Ioan, preot, Bihor. 862. Popa Vasile, preot, Alba. 
863. Pop Iosif, prolopop, Alba. 854. Pop Emil, protopop, Alba. 865. Popescu Tr. 
Alexe, preot, Bihor. 866. Popoviciu Vaier, preot, Sibiu. 867. Popoviciu Iustin, . 
preot, Bihor. 868. Popoviciu Dumitru, preot, Severin. 869. Popoviciu Ioan, preot, 
Severin. 870. Popoviciu Miron, preot, Hunedoara. 871. Popoviciu Gheorghe, preot, . 
Bihor. 872. Porge Ignatic, preot, Bihor. 873. Pârvu Gheorghe, profesor, Hunedoara. 
874. Popa Gheorghe, profesor, Făgăraş. 875. Popa Ioan, profesor, Sibiu. 876. Pop ■ 
Iosif, profesor, Mureş. 877. Puşcă Traian, profesor, Maramureş. 878. Popescu Gh. 
profesor, director de bancă, Caraş. 879. Petrujiu Nicolae, funcţionar superior, Sibiu. 
880. Pop Danilă, funcţionar, Cluj. 881. Popescu Ilie, funcţionar, A lba. 882. Pru» 
naş Cornel, funejionar de bancă, Sibiu. 883. Puşcariu Leonle, contabil, Cluj. 884. 
Paniea Dumitru, notar pens., Mureş. 885. Pompil Constantin, f. revizor şcolar, Tar* 
nava»Mare. 886. Panga Vaier, învăţător, Făgăraş. 887. Panican Gavril, învăţător,... 
Cluj. 888. Pop Patriciu, director şcolar, Sălaj. 889. Peligrad Ioan, învă{ător, Sibiu. 
890. Pocan Ştefan, director şcolar, Târnava-Mare. 891. Popa Romul, învă(ător, , 
Bihor. 892. Popa Octaviân, învăţător, Sibiu. 893. Pop Ioan, învăţător, Timiş. 894. 
Pop Ioan, învă)ător, Mureş. 895. Pop Vasile, învăţător, Turda. 896. Popoviciu Va» 
Ier, învă(ător, Bihor. 897. Poprid Ioan, director şcolar, Sibiu. 898. Pop Aurel, pic» • 
lor, Satu»Mare. 899, Pop Ioan, mare proprietar, Alba. 900. Pop Vasile, moşier, 
Satu»Mare. 901. Pop Gheorghe, moşier, Safu»Mare. 902. Peia T . Traian, Caraş. 
903. Paştea Gheorghe, comerciant, Făgăraş. 904. Pastor Iosif, industriaş, M ureş. . 
905. Pelea Ioan, industriaş, Turda. 906. Pelea Mihail, industriaş, Turda, 907. Pe» 
lea Vasile, industriaş, Turda. 908. Pop Teofil, comerciant, Turda. 909. Papp Moise, 
comerciant, Braşov. 910. Popoviciu Moise, comerciant, Braşov. 911. Popoiu A chim ,.. 
meseriaş, Braşov. 912. Prişcu Nicolae, comerciant, Braşov. 913. Purza Ştefan, co» 
merdanf, Braşov. 914. Puşcariu Ioan, negustor, Braşov, 915. Pop Ioan, meseriaş, . 
Cluj. 916. Pop Octavian, meseriaş, Cluj. 917. Popescu Gheorghe, industriaş, Hu» 
nedoara. 918. Puşcaş Nicolae, comerciant, Cluj. 919. Pampu Ioan, proprietar, Sibiu. 
920. Panfea Simion, proprietar, Bihor. 921. Panea Petru, fost primar, Cluj. 922. 
Pavel Ioan, proprietar, Braşov. 923. Pafia Ioan, proprietar, Braşov. 924. Pârv Va» 
sile, proprietar, Hunedoara. 925. Patac Ioan, proprietar, Cluj. 926. Părăuan Ioan, . 
proprietar, Cluj. 927. Paşcalău Nicolae, proprietar, Cluj. 928. Petrujiu Ioan, pro» 
prietar, Bihor. 929. Petrujiu Dimitrie, proprietar, Bihor. 930. Petrescu Vasile, pro» 
prietar, Hunedoara. 931. Perhaija Petre, proprietar, Someş. 932. Pernea Gheorghe,,. 
proprietar, Bihor. 933. Pcfean Vasile, proprietar, Cluj. 934. Peştean Samoilă, pro» 
prietar, Cluj. 935. Peştean Alexandru, lemnar, Cluj. 936. Pintea Teodor, proprie» 
tar, Bihor. 937, Pijig Andrei, proprietar, Cluj. 938. Pocanschi Antoniu, proprietar, 
Hunedoara. 939. Popa Gheorghe, muncitor. Cluj. 940. Pop Vasile 1. Vasile, pro» 
prietar, Cluj. 941. Pop Vasile, proprietar, Someş. 942. Pop Nicolae, proprietar, 
Turda. 943. Pop Lică, proprietar, Someş. 944. Pop Ioan, proprietar, Someş. 945. 
Pop Gheorghe 1. Ioan, proprietar, Someş. 946. Pop Ioan, proprietar, Someş. 947. 
Pop Pompeiu, proprietar, Someş. 948. Porumb Nicolae, proprietar, Bihor. 949. Po» 
pium Virgil, proprietar, Alba. 950. Prada Candin, consilier, Alba. 951. Prie Ioan -!
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sen., proprietar, Sibiu. 952. Pripişi Nicolae, proprietar. Braşov. -953. Pripon Gheorghe, 
proprietar, Cluj. 994. Prunduş Ioan 1. Nicolae,. proprietar, Someş. 955. Prunduş 

' Gheorghe, proprietar, .Someş. 956. Pulbere Mifru, proprietar, Cluj. 952. Puşcaş Ioan, 
proprietar, Târnava*Mică. 958. Puşcariu Victor, proprietar, Braşov. 959. Puricei. 
Efimian, proprietar, Braşov. 960. Pura Grigore,. proprietar, Someş. 961. Popa Aurel, 
fost prefect, Tâmava»Mare.

962. Dr. R A C O Ţ I A L E X A N D R U , advocat, fost deputat, organizajia din 
Satu*Marei 963. Dr. Roxin Nicolau, fost deputat, Bihor. 964. Rusu Simion, fost 

-.prefect, director de bancă, Someş. 965. Dr. Rădulescu Isac, advocat, Severin. 966. 
Dr. Rusu Emil, advocat, Cluj. 962. Dr. Rusu Augusfin, advocat, Cluj. 968. Dr. 
Rusu Coriolan, advocat, Turda. 969. Dr. Ropala A ., medic, Arad, 920. Dr. Re*

" breanu Vasile, preot, profesor, Someş. 921. Rocsin Aurel, preot, Bihor. 922. Rocsin 
Gheorghe, preot, Bihor. 923. Rosein Gheorghe, preot, Bihor. 924. Rusu Teodor, 
■preot, profesor, Maramureş. 925. Russu Ionel, preot, Târnăva»Mică. 926 Rociu Pe»

> fru, profesor, Sibiu. 922. Roşeală Emil, profesor, Făgăraş. 928. Ranga Mihail, di* 
rector, Sibiu. 929. Racoja Ilarion, director şcolar, Târnava»Mare. 980. Russu Ioan, 
director şcolar, Sălaj. 981. Regneala Dumitru, director şcolar, Târnava*Mare. 982.

' Răchijean Ioan, învăţător pensionat, Sibiu. 983. Russu Liviu, învăjăfor,-Turda. 984. 
Resiga Iuliu, învăţător, Turda. 985.' Rus Teodor, funcţionar, Cluj. 986. Roşea Du*

• mifru, fabricant, Sibiu. 982. Roşu Ioan, marc proprietar, Caraş. 988. Rusu Gheor»
■ ghe, moşier, Satu»Mare. 989. RăcuCiu Constantin, comerciant, Cluj. 990. Radu Ioan,
- măcelar, Sibiu. 991. Russu I., industriaş, Mureş. 992. Reuboiu Nicolae, industriaş, 

Târnava»Mică. 993. Restantă Ioan, proprietar, Sibiu. 994. Robonga Aurel, proprietar, 
fost primar, Făgăraş. 995. Robonga Nicolae, proprietar, fost consilier comunal, Cluj.

1 996. Rotariu Vasile, muncitor, Cluj. 992. Roman Terente, econom, Bihor. 998. Ro* 
csin Iuliu, proprietar, Bihor. 999. Răricean A . Victor, tâmplar, Braşov. 1000. Rajiu 
Vasile, industriaş, Turda. 1001. Rus Teodor, primar, proprietar, Someş. 1002. Rus 
Vasile 1. Ioan, primar. Cluj. 1003. Russ Vasile, proprietar, Someş. 1004. Rus 

■. Gavriş 1. Ioan, proprietar, Someş. 1005; Russ Pavel, proprietar, Someş.

1006. S T O IC A  E M IL IA N , protopop, fost senator, organizaţia din Târnava» 
Mare. 1002. Suciu S. Nicolae, fost deputat, Mureş. 1008. Dr. Stanciu Victor,

• ■profesor universitar, Clui. 1009. Suciu Iuliu, advocat, Mureş. 1010. Dr. Sucaciu 
. Alexandru, advocat, Făgăraş. 1011. Dr. Sulibă Dimitrie, advocat, Hunedoara. 1012.
> Dr. Suiaga Victor, advocat, Hunedoara. 1013. Dr. Şerban Leonida, medic, Safu» 

Mare. 1014. Dr. Ştar Ioan, medic, Satu»Mare. 1015. Dr. Schwarfz, medic, Caraş. 
.1016. Sandu Ioan, director de liceu, Alba. 1012. Dr. Şanta Ioan, profesor de liceu,

” Someş. 1018. Simu Petru, profesor secundar, Cluj. 1019. Dr. Suciu*Sibian Mircea, • 
medic, Braşov. 1020. Someşan Laurcan, profesor, Cluj. 1021. Dr. Sulică Nicolae, 
profesor,. Mureş. 1022. Şuteu Dorift, profesor, Mureş. 1023. Sabău Silviu, preot, 
•Bihor. 1024. Sabău Simion, preot, Bihor. 1025. Sandiu Teodor, preot, profesor, 

:Severin. 1026. Sava Lcon, preot, Alba. 1022. Savu Pavel, preot, Târnava»Mare. 
.1028. Sârbu Ilie, preot, Severin. 1029. Şeulcan Virgil, preot, Cluj. • 1030. Serac

• Georfiu, preot, Bihor. 1031. Serb Ananic, preot, Bihor. 1032. Şculcan Virgil, preot, 
Turda. 1033. Slăvescu Victor, preot, Sibiu. 1034. Smigclscsi Vasilic, preot, adm. 
profopopesc, Tâmava»Mică. 1035. Stan Gheorghe, preot, Bihor. 1036. Stănilă Va»
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leriu, preot, Bihor. 1037. Suciu Candin, preot, Alba. 1038. Şuieu Victor, preot,. 
Mureş! 1039. Suciu Aurel, advocat, Mureş. 1040. Sasu Aurel, funcţionar de b ancă ,. 
Cluj. 1041. Seleş Augustin, casier de bancă, Someş. 1042. Schitea Ioan, funcţionar • 
de bancă, Sibiu. 1043. Stanislav Ioan, funcţionar, Cluj. 1044. Stan Paul, perccp'tor, 
Satu.-Ma're. 1045. Ştefănescu Petru, pensionar, Scverin. 1046. Sârbu Dumitru, antre» 
prenor,: Sibiu. 1047. Stan Alexandru, moşier, Satu--Marc. 1048.- Sântimbrean Ioan, ,. 
învă(ător, fost revizor, şcolar, Hunedoara. 1049. Sarnanţiu Eugen, revizor şcolar, fosi 
deputat, Arad. 1050. Schian Teodor, învă(ător director, Târnava»Mică. 1051., Sevici . 
Ioan, învăţător, Bihor. 1052. ’ Simon Ioan, director şcolar, Sălaj. 1053. Smâdu ■ 
Gheorghe, învă(ător, Făgăraş. 1054. Solomon Nicolae, învăţător, Cluj. 1055. Siurza 
Iosif, învă(ător, Turda. 1056. Stănescu Dumitru, învă(ător, Turda. 1057. Stanciu 
Stroia, director, Sibiu. 1058. Ştefu) Ioan, director şcolar, Satu-Mare. 1059. Stelea, 
Galajion, institutor, Făgăraş. 1060. Siopeiu Petru, director şcolar, Satu-Mare. 1061. 
Stroiescu Ioan, învă(ător director, Târnava»Mare. 1062. Sumea Octavian, director ' 
şcolar, Sibiu. 1063. Siclovan Pavel, industriaş, A rad. 1064. Şchiopu Dumitru, co»- 
merciant, Sibiu. 1065. Sovari Luca, industriaş, Hunedoara.' 1066. Stanciu Gheorghe, . 
comerciant, Făgăraş. 1067. Steff Nic., industriaş, Hunedoara. 1068. Sabău Florian, 
proprietar, Bihor. 1069.' Sabău Păvel, proprietar, Bihor. 1070. Samoilescu I. Liviu, 
proprietar, Hunedoara. 1071. Sâncrăian Petre, proprietar Cluj. 1072. Sasu Simion, 
proprietar, Cluj. 1073. Săciuc Sebastian, proprietar, Maramureş. 1074. Safinet Ioan, 
proprietar, Maramureş. 1075. Safinet Mihaiu, proprietar, Maramureş. 1076. Safineţ: 
Andrei, proprietar, Maramureş. 1077. Safineţ-. Franţ, proprietar, Maramureş. 1078..

: Santeiu Nicolae, proprietar, Alba. 1079. Sărăjeanu I., proprietar, Sibiui 1080. Sabin 
Mihai, agronom, Timiş. 1081. Salasoviciu Ioan,. proprietar, Braşov. 1082. Săplacan 
Simion, proprietar, Someş. 1083. Sebasiea M.‘ proprietar, Hunedoara. 1084. Sele» 
cean Irimie, meseriaş, Braşov. 1085. Secelean Gheorghe, proprietar, 'Braşov. 
1086. Seleş Alexe, proprietar, Cluj. 10S7. Seloned Andrei, proprietar, Maramureş. 
1088. Silaghi Ioan, proprietar, Bihor. 1089. Silaghi Ioan, proprietar, Bihor. 1090. Si» 
moc Augustin, proprietar, Bihor. 1091. Soce Gheorghe. proprietar, Cluj, 1092. Socaciu - 
Gavriş 1. Ioan, proprietar, Şomes. 1093. Şomlea Dănilă, proprietar, Turda. 1094. Son» 
fălean Ioan, proprietar, Cluj. 1095. Şomlea . Dumitru, proprietar, Cluj. 1096. Soful 
Miron, proprietar, Maramureş. 1097. Sohincez Mihailă V. P ., proprietar, Maramureş. 
1098. Sofineţ Andrei, proprietar, Maramureş. 1099. Sofineţ Gheorghe, proprietar^ . 
Maramureş. 1100. Sofmct Andrei F., proprietar, Maramureş. 1101. Sofinej Vasile 
A ., proprietar, Maramureş. 1102. Sofinct Ioan, proprietar. Maramureş. 1103. Sofi» 
neţ Mihaiu, proprietar. Maramureş. 1104. Sofinej Ioan 1. Miiru, proprietar, Mara» 
mureş. 1105. Sofineţ Mihaiu F., proprietar, Maramureş. 1106; Stanciu Toma, pro» • 
prictar, Sibiu. 1107. Stanciu Dionisie, proprietar, Făgăraş. 1108. Siancu Nicolae,.. 
proprietar, Sibiu. 1109. Stoijă Ilie, proprietar, Sibiu. 1110. Stroia Ioan, proprietar, 
Sibiu. 1111. Stan Severin, proprietar, Sibiu. '1112. Steff Dumitru, proprietar, Târ» 
nava»Mică. 1113. Sturza Ioan, proprietar, Alba. 1114. Suciu Petru, proprietar, Hu» 
„nedoar. 1115. Susman Teodor, primar, Cluj. 1116. Suciu Nicolae, fost primar, pro» 
prictar, Sibiu. 1117. Suciu Irimie, proprietar, Sibiu. 118. Suciu Gheorghe, proprie» 
tar, Braşov. 1119. Surdu Gheorghe, meseriaş, Braşov. 1120. Suciu’ Gheorghe 
proprietar, Someş.

1121. Dr. FH EO DO SIE A R M A N D , advocat, organizaţia din Hunedoara. 
1122. Dr. Todoran Aurel, advocat, Târnava-Mică. '1123. Dr. Turcu Alexandru,
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-advocat, Safu»Mare. 1124. Dr. Turcă Anton, advocat, Satu»Mare. 1125. Tămaş 
■- Silviu, profesor, Safu»Mare. 1126. Tebieş Nic., preot, Hunedoara. 112?. Tecşa 

Aurel, preot. Alba. 1128. Tismonariu Pavel, preot, Timiş. 1129. Todoran Petru, 
preot, Hunedoara. 1130. Ţolea Alexandru, preot, Bihor. 1131. Tomuş Mircea, preot,

■ Cluj. 1132. Turcu L . Iosif, Arad. 1133. Turcu Nicolae, director de bancă, Severin. 
1134. Tătar Mihaiu, director şcolar, Târnava»Mică. 1135. Ţintea Constantin, direc* 
for şcolar, Sibiu. 1136. Tiru Dimiirie, învăţător, Timiş. 113?. Todorean Iuliu, învă» 
fător, Bihor. 1138. Todorean Ioan, învăţător, Sibiu. 1239. Todorean Iuliu, învăţător

■ director, Târnava»Mică. 1140. Todoran L. Dumitru, fost senator, Târnava»Mică. 
1141. Tomescu Gheorghe, învăţător, Bihor. 1142. Tulbure Gheorghe, învăţător, Cluj. 
1143. Tarnija D. Ioan, mare proprietar, Someş. 1144. Tămaş Ioan, mecanic, Cluj. 
1145. Trifu Traian, comerciant, Alba. 1146. Trufia Grigore, comerciant, Mureş. 
114?. Tripon Simon, cioplitor de piatră, Cluj. 1148. Tal Ioan, proprietar, Maramu
reş. 1149. Tămaş Vasile, proprietar, Maramureş. 1150. Tămaş Vasile, muncitor,

' Cluj. 1151. Tara Stan, proprietar, Sibiu. 1152. Tăpălajă Comşa, proprietar, Sibiu. 
1153. Tarifa Dionisie, proprietar, Făgăraş. 1154. Teicu Ioan, fost primar, proprietar,

■ Caraş. 1155. Teşia Ioan, proprietar, Sibiu. 1156. Teşia Antone, proprietar, Sibiu. 
115?. Theodosie Nic., proprietar, Hunedoara. 1158. Theodosie Cezar, proprietar, Hu* 
nedoara. 1159. Telegredean Gheorghe, proprietar, Hunedoara. 1160. Telegredean 
Ladislau, proprietar, Hunedpara. 1161. Todor Simion, fost primar, Cluj. 1162. To* 
dicescu Ioan, profesor, Braşov. 1163. Trif Iacob, dir. de fabrică, Turda. 1164. Trom» 
bitaş Teodot, învă(ător, Turda. 1165. Torok Gavriş, mare proprietar, Someş. 1166. 
Torok Ioan, mare proprietar, Someş. 1167. Toma Nicolae, comerciant, Braşov. 1168. 
Tătu Irimie, fierar, Braşov. 1169. Târnovan Savin, proprietar, Someş. 1170. Târ* 
novan Aurel, proprietar, Someş. 1171. Tămaş Ioan, lemnar, Someş. 1172. Tccuşan

' Gheorghe, proprietar, Braşov. 1173. Tecuşan Costache, proprietar, Braşov. 1174. 
Timar Ilie, proprietar, Someş. 1175. Tohăneanu Gheorghe, proprietar, Braşov. 1176. 
Todorujiu Andrei, f. primar, proprietar, Someş. 1177. Topârcean Ştefan, proprietar, 
Timiş. 1178. Topârcean Ioan, proprietar, Sibiu. 1179. Tovie Radu, proprietar, Hu» 
nedoara. 1180. Torok Mihail, proprietar, Cluj. 1181. Torok Panthilie, proprietar,

■ Someş. 1182. Trif Nicolae, fost primar, Cluj. 1183. Trifan Bogdan, proprietar, 
Târnava»Mică. 1184. Trişfiu Iacob, proprietar, Sibiu. 1185. Turay Octavian, pro*

- prietar, Sălaj. 1186. Teuşan Ioan, proprietar, Sibiu. 1187. Turean Ioan, proprie* 
‘ tar, Turda.

1188. U R S IO A N , proprietar, organizaţia din Sibiu. •

1189. Dr. V A S U  A L E X A N D R U , advocat, fost prefect, organizaţia din Trei»
■ Scaune. 1190. Vaida T ., advocat, Sălaj. 1191. Dr. Vancea Iosif, advocat, Mureş. 

1192. Dr. Vasile Aurel, advocat, Cluj. 1193. Vlad Leonida, advocat, Cluj. 1194. 
Vlad Constantin, advocat, Braşov. 1195. Dr. Venter Ştefan, notar public, Bihor. 
1196. Vasiliu M. Vasile, profesor, Cluj. 1197. Vasu Gheorghe, preot, Făgăraş; 
1198. Vasu Vasile, preot, Făgăraş. 1199. Veltan Ioan, preot, Târnava»Mică. 1200. 
Vereş Georgiu, preot, Bihor. 1201. Vereş Nicolae, învăţător, Cluj. 1202. Vereş 
Vasile, funcţionar, Cluj. 1203. Vânturiş Petru, industriaş, Arad. 1204. Vintilăloan, 
meseriaş, A lba. 1205. Voinescu Moise, antreprenor, Braşov. 1206. Varga Ioan,

, proprietar, Sălaj. 1207. Vi(ian Sim., fost primar, comerciant, Caraş. 1208. Vacesuc
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Ioan, proprietar, Maramureş. 1209. Vaşca Teodor, proprietar, Bihor. 1210. Vasu 
Aurel, proprietar,. Făgăraş. 1211. Vasu Roman, proprietar, Făgăraş. 1212. Vereş 
Ioan, proprietar, Cluj. 1213. Vlad Petru, proprietar, Hunedoara. 1214. Vecerdea 
Vasile, proprietar, Sibiu. 1215. Vel(an Vasile, proprietar, Târnava»Mică. 1216. Ves» 
can Teodor, proprietar, Turda. 121?. Vesa Nicolae, proprietar, Turda. 1218. Vedean 
Gavrilă I. Ştefan, proprietar, fost primar, Someş. 1219. Vedean Ilie, proprietar, So» 
meş. 1220. Vidrighin Ioan, proprietar, Sibiu. 1221. Vida Petru, proprietar, Satu*Mare. 
1222. Voineag I. Ioan, proprietar, Făgăraş. 1223. Vulcu Savu, Sibiu. 1224. Văcariu 

Vasile, proprietar, Sibiu. 1225. Vidican Th., doctorand, Năsăud.

1226. Z U G R Ă V E S C U  G H E O R G H E , profesor, Braşov. 122?. Zegrean 
Matei, preot, Cluj. 1228. Zinveliu Traian, revizor, Satu*Mare. 1229. Zahan Iosif 
•primar, Cluj. 1230. Zănora Luca, fost primar, Alba.
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